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Exercice


Pour chacune des fonctions suivantes, déterminer l'ensemble des primitives, puis, parmi celles-ci, déterminer la primitive dont la courbe représentative passe par le point A donné :

1.
f(x)= EQ  6x\s\up 3(2)−2x−5

D = (

A EQ \l((0;4))
2.
f(x)=x ) EQ \s\do0( \F(5;) )



D = ]0; +õ[
A EQ \l((9;6))
3.
f(x)=sin(2x)


D = (

A \F(π;4) ) EQ \b\bc\((;3)
)

Problème

On considère la fonction g définie sur ]0 ; +[ , dont la représentation graphique C obtenue sur l'écran d'un ordinateur est donnée sur la figure ci-dessous.

On précise que la courbe C ne coupe l'axe des abscisses qu'en deux points et qu'elle admet l'axe des ordonnées et la droite  qui est parallèle à l'axe des abscisses comme asymptotes.

1. À partir de cette représentation graphique, déterminer :

a) la limite de 
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 lorsque x tend vers 0.

b) la limite de 
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 lorque x tend vers l'infini.
2. Dresser un tableau donnant le signe de 
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 lorsque x décrit l'intervalle ] 0 ; + [

3. On admet que : g(x)=ax\s\up 3(2) EQ \s\do0( \F(+bx+c; EQ  x\s\up 3(2)) )
 où a, b et c sont trois nombres réels.
a) En calculant la limite de ax\s\up 3(2) EQ \s\do0( \F(+bx+c; EQ  x\s\up 3(2)) )
 lorsque x tend vers l'infini, montrer que 
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b) Lire 
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et 
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 sur le graphique et en déduire un système de deux équations permettant d'obtenir b et c.
c) Résoudre ce système et exprimer 
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en remplaçant a, b et c par leurs valeurs.
4. Démontrer que la dérivée de la fonction g est définie par g'(x)=x\s\up 3(3) EQ \s\do0( \F(4x−6;) )
.
5. Retrouver, par le calcul, la limite de g en 0.
6. Étudier les variations de la fonction g puis dresser son tableau de variation.
7. Déterminer les équations des tangentes T1 et T3 à C aux points d'intersection de C avec l'axe des abscisses.
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